

О ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

В горкоме КПСС

Подходит к концу июнь — первый месяц, отведенный природой труженикам села для обработки посевов и посадок и на заготовку кормов. К сожалению, в большинстве совхозов ПО «Родина» по сей день так и не сумели достичь запланированных темпов ни на кормовых угодьях, ни на плантациях, отведенных под корнеплоды.

Такое тревожное положение, складывающееся на сегодня в сельском хозяйстве района и стало предметом серьезного разговора, состоявшегося в городском комитете партии в минувший вторник с руководителями и секретарями партийных организаций промышленных предприятий, учреждений и организаций города, призванных оказывать шефскую помощь селу.

Вел совещание первый секретарь ГК КПСС Н. В. Смирнов. Он высказал критические замечания в адрес коллективов горторга, строительного треста № 63, узла связи, райпо, мукомольного, цементного и регенеративного заводов, которые пока еще плохо справляются с шефскими обязанностями.

В этот же день члены бюро горкома КПСС обсудили этот вопрос во всех пяти совхозах объединения. Перед руководителями и партийными организаторами сельских и городских предприятий поставлена задача — принять самые неотложные меры по организации слаженного и высокопроизводительного труда на лугах с тем, чтобы в ближайшие дни завершить в совхозах прополку корнеплодов и не менее чем в 3 раза повысить темпы на заготовке кормов. Возможности для этого во всех хозяйствах есть.

ШУЛЬС СОРЕВНОВАНИЯ

Нарядно и празднично выглядела утром 22 июня территория фермы Втроя совхоза «Сланцевский». Вывешенный на фасаде приветственный плакат, стол, покрытый красивой скатертью и заставленный цветами, выстроившиеся в ряд скамеек — все говорило о том, что здесь готовились к встрече гостей.

И они не заставили себя долго ждать. Уже в половине девятого к главным воротам стали подъезжать одна за другой совхозные машины и автобусы, из которых выходили в сопровождении зооветспециалистов доярок.

А часом позже территория фермы Втроя превратилась в арену соревнований, участницами которых стали 9 доярок, вышедших призерами на конкурсах, прошедших в течение июня на каждой ферме, а затем и в каждом совхозе ПО «Родина».

В их числе, в основном, опытные мастера, не первый год выступающие на таких представительных соревнованиях. Например, В. Ф. Зайцева уже раз за разом занимала титул лучшего мастера машинного доения района и честь представляющего его коллектива фермы Овсище совхоза «Осьминский». И почти каждый раз занимала одну из ступенек пьедестала почета. Доводилось стоять на ней и Р. А. Печуевой, представляющей здесь коллектив фермы Загриье совхоза «Сланцевский». М. М. Лицова — доярка с фермы Выскатка совхоза «Родина» побеждала на 12-м и на 13-м районных конкурсах.

Так что молодым участникам нынешних соревнований и жи-

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается
с февраля 1944 года

№ 123 (9027)

Четверг, 27 июня 1985 года

Цена 3 коп.

ТРУДОВАЯ СЛАВА

ПРОФЕССИЮ НЕ СМЕНИЛ

Более четверти века трудится на одном предприятии Александр Николаевич Логинов. В 1957 году вернулся он со службы в рядах Советской Армии и устроился на работу лесорубом в лесокомбинат, с тех пор по сути дела не менял он своей профессии, связанной с заготовкой и обработкой древесины. Долгое время работал вальщиком леса, затем периодически трудился на нижнем складе, на пилораме. Сейчас рабочее место Александра Николаевича вновь на лесных деревнях, вновь он заготовляет лес.

В трудовой книжке его, действительно, одна запись о предприятии, но вот других записей о выносимых ему благодарностях очень много. Он награждался денежными премиями, неоднократно ему вручались Почетные грамоты за высокие результаты, достигнутые при выполнении производственных заданий. Несколько раз его фотопортрет был занесен на Доску почета предприятия.

тия. А. Н. Логинов — кавалер ордена Трудовая Слава III степени, который он получил в 1976 году.

В свое время получил А. Н. Логинов удостоверение на право вождения трактора и автомашины, но так и не сменил своей профессии лесоруба на другую. И потому сегодня на предприятии Александр Николаевич Логинов — один из опытнейших кадровых рабочих, пользующийся большим уважением среди товарищей по совместной работе.

Г. АЛЕКСАНДРОВ,
рабкор.



Больше двадцати лет трудится в пассажирском автотранспортном предприятии ударник коммунистического труда водитель А. Г. Васильев. Все это время он работает без нарушений трудовой дисциплины. Свой автобус всегда содержит в технически исправном состоянии, такие же требования предъявляет и к молодым водителям. Наставник, он обучил не одного начинающего водителя, вернувшегося с курсов подготовки. За многолетний добросовестный труд, за активное участие в социалистическом соревновании фотография А. Г. Васильева занесена на Доску почета пассажирского автотранспортного предприятия.

Заключительный этап конкурса — демонстрация того, насколько полно каждая из участниц выдаивает коров. Это очень важный критерий оценки работы доярки, ибо чем полнее выделят она каждое из выявленных ей животных, тем выше общая жирность молока. Именно в последних струйках самое высокое содержание жира — до 10 процентов. На этом этапе все участницы блеснули своим мастерством — восьми из них судьи выставили по десять баллов.

Только две еще участницы соревнований — М. М. Лицова и А. К. Гордеюк с фермы Степановщина совхоза «Сланцевский» на этом этапе заслужили такую же высокую судейскую оценку.

На втором этапе конкурса — подготовке аппарата к доильке и процессе доения коров каждой из соревнующихся предоставлялась возможность присвоить к имеющимся еще 40 баллов. На этом наиболее сложном этапе учитывалось все: и частота пульсации в доильном аппарате, и очередность, и продолжительность выполнения всех операций, и соблюдение правил по обработке вымени коровы. И снова уверенное других и точнее действовали Н. А. Михайлова и М. М. Лицова, работа которых отличалась еще и высокой культурой. Оценка действий лидеров конкурса — 39,5 балла. Больше никто из участниц не смог достичь такого результата. Ближе других к нему была Н. И. Родионова — лучшая доярка фермы Рудно совхоза «Аврора». Ей судьи выставили 38,5 балла.

На следующем этапе соревнований оценивалось качество работы. Пять доярок А. В. Ефимовой, Н. А. Михайлова, А. К. Гордеюк, В. Ф. Зайцева и самая молодая участница конкурса Е. В. Головченко с фермы Овсище совхоза «Осьминский» набрали все возможные пять баллов.

А на очереди — одна из самых молодых участниц конкурса Нина Михайлова, представляющая здесь животноводов Монастырек совхоза

РИТМЫ

КОМСОМОЛЬСКОЙ

ЖИЗНИ

ОБСУЖДЕНЫ ЗАДАЧИ

24 мая состоялся пленум ГК ВЛКСМ, который рассмотрел итоги апрельского (1985 года) Пленума ЦК КПСС и задачи комсомольских организаций по достойной встрече XXVII съезда партии. С докладом выступил первый секретарь ГК ВЛКСМ Н. С. Панарин. Он отметил, что молодые сланцевчане и вся советская молодежь с большим воодушевлением восприняла решение о созыве 25 февраля 1986 года XXVII съезда КПСС, который станет этапной вехой коммунистического созидания.

Развивая в ходе ударной вахты в честь 40-летия Победы и XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве социалистическое соревнование, 167 молодых рабочих, 9 комсомольско-молодежных коллективов рапортовали о выполнении заданий XI пятилетки.

Вместе с тем Пленум ГК ВЛКСМ отметил, что комсомольские организации не добились активного участия каждого юноши и девушки в соревновании на основе напряженных социалистических обязательств, недостаточно распространяют передовой опыт работы и методов труда, зачастую не определяют конкретные рубежи по трудовому воспитанию молодежи, увеличению их вклада в повышение эффективности общественного производства. Подведение итогов соревнования среди молодежи зачастую проводится формально, лишь по количественным показателям, редко выявляются отстающие.

Многие комсомольские организации занимают пассивную позицию в деле технического перевооружения своих предприятий, никак не способствуют развитию научно-технического творчества молодых ученых и специалистов.

Пленум ГК ВЛКСМ рассмотрел также вопросы, связанные с усилением борьбы с пьянством, улучшением воспитательной работы по месту жительства.

Пленум ГК ВЛКСМ принял постановление.

В работе пленума приняли участие инструктор обкома ВЛКСМ М. Гусев, заведующая отделом ГК КПСС Р. В. Хлебникова.

БЫЛО ИНТЕРЕСНО

В течение двух минувших выходных дней в местечке у Кривой Луки проходили увлекательные соревнования по программе XVII районного туристического слета. В результате состязаний среди предприятий первой группы победителем стала команда завода «Сланцы». Прошлогодний чемпион — команда шахты «Ленинградская» — на втором месте. Третий результат у команды СПОГАТ.

Во второй группе предприятий и организаций также произошла смена победителей. Лидер прошлогоднего туристического слета — команда центральной районной больницы в равной борьбе, уступив в общем итоге всего три очка туристам пассажирского автотранспортного предприятия, заняли второе место. Третьими были представители ПТУ ЛПО «Ленинградсланец».

А. БЕДОВА.

ПАНОРАМА РОДИНЫ

Партийная работа:
формы, методы,
результат

Рассмотрен важный вопрос

ЭВМ —
РАСКРОИЩИК
ПРОКАТА
ВОЛГОДОНСК (Ростов-
ская область). Безотход-
ной стала технология «рас-
кроя» листового проката в
заготовительном цехе «Атоммаша». Здесь уста-
новлено оборудование, ко-
торое с помощью ЭВМ выбрасывает оптимальный
режим работы. Достаточно
лишь указать шифр деталей и необходимым их
количество. На предприятии разработаны программы на изготовление деталей почти пяти с полови-
ной тысяч наименований.

НА ПРОГРЕССИВНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

БЕНДЕРЫ (Молдав-
ская ССР). Нарацивает

выпуск жаккардовых тка-
ней коллекции местной текстильно-ткацкой фабрики.

Здесь начал действовать участник высокопроизводительных бесцельничных станков, изготовленных Новосибирским заводом «Сибтекстильмаш».

Позитивный переход на прогрессивное оборудование предусмотрен программой технического перевооружения предприятия. Учтывая все возрастающие потребности мебельных предприятий страны в тканях высокого качества, коллекция наметила обес-
печить увеличение объемов выпуска продукции за счет интенсификации про-
изводства.

ЭФФЕКТ АСУ

АРМЯНСКАЯ ССР. Автоматизированная система управления внедрена на Ереванском тракторном предприятии № 2. В ее «компетенции» входит

учет технического состояния машин, контроль за

их движением, выходом

на линию и возвращением. Вычислительный центр в считанные минуты обрабатывает пульевые листы водителей, рассчитывает зарплату, ведет учет расходования горюче-смазочных мате-

риалов и запасных частей.

Результаты внедрения АСУ не замедлили сказаться. На предприятиях достигнут самый высокий в республике коэффициент использования прибыли машины. Возросла прибыль. Значительно увеличились показатели экономики.

НА СНИМКЕ: с помо-
щью телемеханики стар-
ший инженер А. Григорян

контролирует свое време-
нность и качество проведе-
ния технического обслужи-
вания автомобилей.

Фото А. Бадалия.

Фотохроника ТАСС.

СЧАСТЬЕ НАШЕЛ ДОМА

Росли в семье рабочих сов-
коза «Старопольский» Влади-
мира Александровича и Нины Сергеевны Ивановых братя-
близнецы Андрей и Сергей.

Учились в школе, вместе слу-
жили, в один день вернулись
домой. А потом их жизненные
пути разошлись: Андрей уехал
в город, Сергей остался род-
ным совхозом. Работал слесарем
в механических мастерских,
сейчас он — механизатор на
животноводческом комплексе
Замонье. Сергей трудится полго-
да, но уже заслужил боль-
шое доверие земляков: в февра-
ле он был впервые избран де-
путатом Старопольского сель-
совета.

Хорошо помню собрание в
механических мастерских, на
котором выдвигали кандидатов
в депутаты сельсовета, — рас-
сказывает Сергей Иванов. —
Когда прозвучала моя фамилия,
я даже растерялся — так это
было неожиданно. Слушал вы-
ступление товарищей по работе,
хорошие слова в свой адрес, а
думал об этом — как ответствен-
но быть депутатом. Когда
узнала о собрании мама, сказала
о том же: «Старайся, сынок, работай лучше, ведь ты теперь
у всех на виду. Не подведи!»
Вот и стараюсь выполнять ее
написанную, как настороженную

надежду. Сестра тоже вернулась
из города, и я счастлив, что она
пришла к нам.

Омечено, что на заводе проводится определенная ра-
бота по обеспечению сохран-
ности социалистической собственности. Об этом говорил в своем выступлении заместитель директора завода А. Д. Кисель. В частности, складские помещения оборудованы сигнализацией, сдаются под охрану с соответ-
ствующей записью в журнале, часть оконных проемов тек-
нологических цехов оборудова-
ны решетками.

О том, что молодой механизатор работает добросовестно, говорили все, с кем довелось
беседовать в совхозе. Сейчас он доставляет на комплекс зе-
леную подкормку, охотно вы-
полняет и другие поручения

и на заседании парторганизации подчеркнулось, что охрана завода недостаточна, в орга-
низации завода есть пробелы.

На заводе создана комиссия по сохранности социалистической собственности, которая проводит рейды в цехах, проверяет пропускной режим. Отпуск сырья и ма-
териалов цехам проводится в пределах установленных ли-
митов, что обеспечивает их

национальное использование.

Но еще много на заводе недостатков в хранении сырья и материалов, отсутствует надлежащий учет движений поступающих полу-
фабрикатов. Все это создает возможность для хищения материальных ценностей. За

пять месяцев нынешнего года совершили 5 случаев хи-
щения продукции.

На заседании парторганизации подчеркнулось, что охрана завода недостаточна, в орга-
низации завода есть пробелы.

По решению парторганизации АСУ не замедлили сказаться. На предприятиях достигнут самый высокий в республике коэффициент использования прибыли машины. Возросла прибыль. Значительно увеличились показатели экономики.

НА СНИМКЕ: с помо-
щью телемеханики стар-
ший инженер А. Григорян

контролирует свое време-
нность и качество проведе-
ния технического обслужи-
вания автомобилей.

Фото А. Бадалия.

Фотохроника ТАСС.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

27 июня 1985 года

Партийная работа:
формы, методы,
результат

Рассмотрен важный вопрос

по сельскому хозяйству, принял участие в ее первых заседаниях.

«Большую помощь оказала мне председатель исполнкома сельсовета Т. А. Беникова, — говорит Сергей. — Она помогла мне вникнуть в права и обязанности депутата. Ну, а с избирателями мне знакомиться не пришлось, ведь они — жители моей родной деревни Заполье. Это в основном люди похожего возраста, с просьбами ко мне пока не обращались. Но, бывая там, стараюсь поговорить с ними, если надо помочь в чем-то по хозяйству».

Это беспокойство молодого депутата о своих избирателях — главный залог тому, что он будет работать успешно. В конце беседы с Сергеем не удержалась, спросила, не завидует ли он своему брату Андрею?

Да, так уж получилось, что избрание депутатом сельсовета Сергея стал кандидатом в депутаты областного совета. В конце беседы с Сергеем не удержалась, спросила, не завидует ли он своему брату Андрею?

Весь тот учится на курсах водителей автобусов в Ленинграде, где столько возможностей для молодого человека интересно отдохнуть. Сергей ответил без колебаний: «Нет, не завидую. Здесь мой дом, моя любимая работа, люди, которых я знаю и люблю. А если говорить о личном счастье, то это я тоже здесь нашел. Жена Светлана работает учительницей младших классов в Старопольской школе, где возглавляет спортивный сектор. В том, что совхозная команда успешно выступила в районных соревнованиях, я даже растерялся — так это было неожиданно. Слушал выступление товарищей по работе, хорошие слова в свой адрес, а думал об этом — как ответственно быть депутатом. Когда узнала о собрании мама, сказала о том же: «Старайся, сынок, работай лучше, ведь ты теперь у всех на виду. Не подведи!» Вот и стараюсь выполнить ее наказ, как настороженную

надежду. Но гораздо интереснее стала, так это же на нас, молодых, зависит. Думаю, что буду решать и вопросы до-
суга молодежи. Так что на ст-
роне мне искать нечего».

Т. КРЫЛОВА.

РАБОТАЕТ ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА

На регенеративном заводе работают 14 депутатов городского Совета народных депутатов. Они объединены в производственную депутатскую группу, которую возглавляет наладчик-инструктор цеха формовой техники Т. В. Григорьева.

На своем заседании члены группы рассмотрели вопрос «О проведении ремонта в цехах в период коллективного отдыха». В подготовке вопроса приняли участие депутаты Л. М. Лещинская, А. В. Петров, Н. И. Иванова.

На заседании парторганизации подчеркнулось, что охрана завода недостаточна, в орга-
низации завода есть пробелы.

По решению парторганизации АСУ не замедлили сказаться. На предприятиях достигнут самый высокий в республике коэффициент использования прибыли машины. Возросла прибыль. Значительно увеличились показатели экономики.

НА СНИМКЕ: с помо-
щью телемеханики стар-
ший инженер А. Григорян

контролирует свое време-
нность и качество проведе-
ния технического обслужи-
вания автомобилей.

Фото А. Бадалия.

Фотохроника ТАСС.

В редакцию газеты обращается молодежь с просьбой рассказать о профессиях. Для того, чтобы представить себе одну из них — профессию продавца, прочувствовать ее, корреспондент на время изменил свою профессию и, поставив за прилавком двух отделов, понял: ничего из радиотоваров ему не удастся продасть, уж очень много там диодов и триодов, транзисторов, тирistorов и прочих вещей с мудреными называниями, которые надо изучать. В отделе же грампластинок ему больше повезло:

музыку любят и без специ образования. Читайте...

Музыка действует магически, она завораживает, притягивает, обволакивает и отпускает только за денежным чеком к кассе.

Товарищи, касса в другой стороне. Налево.

Стояло за прилавком самого красивого отдела у главного входа нового магазина. Подходит, поклоняется, все, что для Вас — военная мечта, для меня сейчас просто товар.

Вам помочь подобрать пластинки?

Возьмите группу «Аpostol». Дорогой! Понимаю, понимаю... До скорого свидания...

Да, я здесь первый день, откуда Вы знаете? Вам немного проиграть? Очень хорошая песня. Будете брать? Еще? Чудесный дует, отдает лирикой. Мне кажется, это Вам понравится. Пугачева? Простите, а где Вы ее видите? Извините, я действительно здесь первый день. Вам все нравится? Ах, я правда? Ну, что? Нельзя?

Вы с Украиной и любите песни? Что у нас есть на украинском... А молдавского Вы не знаете? Жаль. Я тоже люблю Софию Ротару, еще есть «Слободы». Улыбка? Никуда она не исчезла. Она здесь, на прежнем месте. Да, бывают у нас всякие ситуации, надо только уметь находить из них выход. А это уже талант. Как у авторов, как у писателей, он должен быть и у нас. Плюс любовь к своей профессии.

Что вы, она не бьется, от-
личной качества. Почему улы-
баюсь, а что, нельзя?

Вы с Украиной и любите песни?

Что у нас есть на украинском...

А молдавского Вы не знаете?

Жаль. Я тоже люблю Софию Ротару, еще есть «Слободы».

Что вы, она не бьется, от-
личной качества. Почему улы-
баюсь, а что, нельзя?

Вы с Украиной и любите песни?

Что у нас есть на украинском...

А молдавского Вы не знаете?

Жаль. Я тоже люблю Софию Ротару, еще есть «Слободы».

Что вы, она не бьется, от-
личной качества. Почему улы-
баюсь, а что, нельзя?

Вы с Украиной и любите песни?

Что у нас есть на украинском...

А молдавского Вы не знаете?

Жаль. Я тоже люблю Софию Ротару, еще есть «Слободы».

Что вы, она не бьется, от-
личной качества. Почему улы-
баюсь, а что, нельзя?

Вы с Украиной и любите песни?

Что у нас есть на украинском...

А молдавского Вы не знаете?

Жаль. Я тоже люблю Софию Ротару, еще есть «Слободы».

Что вы, она не бьется, от-
личной качества. Почему улы-
баюсь, а что, нельзя?

Вы с Украиной и любите песни?

Что у нас есть на украинском...

А молдавского Вы не знаете?

Жаль. Я тоже люблю Софию Ротару, еще есть «Слободы».

Что вы, она не бьется, от-
личной качества. Почему улы-
баюсь, а что, нельзя?

Вы с Украиной и любите песни?

Что у нас есть на украинском...

А молдавского Вы не знаете?

Жаль. Я тоже люблю Софию Ротару, еще есть «Слободы».

Что вы, она не бьется, от-
личной качества. Почему улы-
баюсь, а что, нельзя?

Вы с Украиной и любите песни?

Что у нас есть на украинском...

А молдавского Вы не знаете?

Жаль. Я тоже люблю Софию Ротару, еще есть «Слободы».

Что вы, она не бьется, от-
личной качества. Почему улы-
баюсь, а что, нельзя?

ОСТРЫЙ АППЕНДИЦИТ

Острый аппендицит — воспаление червеобразного отростка слепой кишки. Многие считают, что острый аппендицит безобидное заболевание, а его первый приступ не очень опасен для жизни. В действительности же — это коварное и тяжелое заболевание, составляющее около 89 процентов острых заболеваний органов брюшной полости. Большинство больных аппендицитом (99,7 процента) после операции полностью выздоравливают. Казалось бы, проблема решена, но это не так. За доли процента неблагоприятных исходов скрыты сотни человеческих трагедий, причиной которых наиболее часто является позднее обращение к врачу, когда больного приходится оперировать спустя сутки и больше от начала заболевания, при развивающихся тяжелых осложнениях, в первую очередь, воспалении брюшины (перитоните). В подобных ситуациях, несмотря на весь комплекс современных лечебных мероприятий и средств, исход заболевания не всегда благоприятен.

Острый аппендицит чаще всего начинается среди полного здоровья, без каких-либо предвестников, нередко во второй половине дня или ночью. Появляются режущие или давящие боли по всему животу, у некоторых боли начинаются в подложечной области, а спустя 2—4 часа перемещаются в правую нижнюю часть живота, где располагается червеобразный отросток. Боли обычно бывают постоянные, умеренные иногда очень слабые. Боли также могут возникать сразу в правой нижней части живота. Если червеобразный отросток расположен позади слепой кишки, они могут отдавать в поясничную область, при высоком положении отростка боли будут в правом подреберье. Часто боли отдают в правую ногу и затрудняют ходьбу. Боли обычно сопровождаются тошнотой, сухостью во рту, иногда рвотой, а также задержкой стула, газа, вздутием живота. Наблюдается слабость, недомогание, повышение температуры тела. У детей температура бывает более высокой. У ряда больных течение острого аппендицита может напоминать другие заболевания. Недаром выдающийся хирург И. И. Греков называл острый аппендицит хамелеоноподобным заболеванием, которое не находят там, где предполагают, и обнаруживают там, где о нем совсем не думают.

Трудно своевременно распознать острый аппендицит у детей до 5 лет. Они не могут определить локализацию боли, ее характер, отрицательно настроены к человеку в белом халате. При обследовании дети сопротивляются, плачут. Наиболее важными признаками, аппендицита у детей являются: повышенный перитонит.

Чем раньше произведена операция, тем лучше результат.

Ю. КУЗЬМИН,
хирург Сланцевской центральной районной больницы.

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.



КИНГИСЕПСКИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ ЛЕНЭНЕРГО ОБРАЩАЮТСЯ

к руководителям предприятий, директорам совхозов,

а также ко всем гражданам с просьбой проявлять особую осторожность при производстве работ и хождении вдоль воздушных линий электропередач.

Из-за бури, грозы или падения деревьев провода электролиний могут быть оборваны.

При пробое изоляторов железобетонные опоры могут находиться под высоким напряжением.

Прикосновение человека к железобетонным опорам, а также приближение к оборванному проводу ближе 15 метров грозит смертельной опасностью.

ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

При обнаружении оборванного провода звоните по телефонам: 2-22-03; 2-03-43; 2-24-57 или сообщите по адресу: гор. Сланцы, Почтовый переулок, дом № 8/2.

Администрация Кингисеппских электросетей.

10 — 4

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 28 ИЮНЯ

8.00 — Новости. 8.35 — «Выставка Буратино». 9.00 — Документальные фильмы. 9.20 — Поэт н. а. СССР М. Мордасова. 10.05 — «Школьная реформа». Год 2-й. 10.35 — «Грядущему веку». Художественный фильм. 3-я серия. 11.40 и 14.30 — Новости. 14.50 — «Пятилетка — дело каждого». 15.25 — «Русская речь». 15.55 — Новости. 16.00 — «Мишка, малыш и другие». Художественный фильм. Фильм 1-й — «Короткое свидание». 16.30 — «Сегодня и завтра подмосковного села». 17.00 — Ф. Шопен. Концерт. 17.45 — К 80-летию революции 1905 — 1907 гг. в России. «Красный флаг над броненосцем». 18.15 — «Содружество». Тележурнал. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Документальный фильм. 19.10 — Мультфильм. 19.15 — «Наука и жизнь». 19.45 — Новости. 19.50 — «Грядущему веку». Художественный фильм. 4-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Грядущему веку». Художественный фильм. 5-я серия. 22.40 — «Сегодня в мире». 22.55 — «Нам дороги эти позабыть нельзя».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 28 ИЮНЯ

9.00 — Новости. 9.10 — «Броненосец Потемкин». Художественный фильм. 10.20 — «Вечное утро оперетты». 16.10 — Новости. 16.20 — Для поступающих в вузы. Математика. 17.20 — Мультфильм. 17.35 — «Поэт з. а. УССР Е. Иванов». Фильм-концерт. 17.55 — «Служба здоровья». 19.00 — «Ленинград». 19.25 — «Телевизионный еж». 19.40 — «День в музик-холле». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Ожидание полковника Шалыгина». Художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 28 ИЮНЯ

14.25 — Программа передач. 16.30 — «Природы дар бесценный». 16.50 — «Фазан». 17.00 — Соревнования по легкой атлетике памяти Эриха Веетусме. 18.00 — «Актуальная камера». Вечерняя программа. 18.10 — «Танец дружбы». 18.30 — «Актуальная камера». 19.00 —

К СВЕДЕНИЮ ПОСТУПАЮЩИХ

во Всеволожский и Беседский сельхозтехники!

Прием документов на очное и заочное отделения будет проводиться 5 июля 1985 года с 10 часов в отделе кадров объединения «Родина» в деревне Выскатка.

Поступающие в техникумы стипендиями совхозов должны получить направление в отделах кадров совхозов.

Зачисление в техникумы производится без вступительных экзаменов (кроме бухгалтерского учета).

Справки по телефону 6-51-95.

5 — 2

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «РОДИНА» ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ МОЛОДЕЖИ

для направления на обучение в Выскатское среднее профессионально-техническое училище № 257.

В возрасте от 15 лет и старше с образованием 8—10 классов — на обучение по специальностям со сроком обучения 3 года после восьми классов:

— ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ широкого профиля с правом вождения автомобиля,

— ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ категорий «В», «С», с умением выполнять работы СЛЕСАРЯ по ремонту автомобиля,

— ЭЛЕКТРОМОНТЕР по обслуживанию и ремонту сельскохозяйственного оборудования с правом вождения автомобиля,

— МАСТЕР МАШИННОГО ДОЕНИЯ,

— СЛЕСАРЬ по обслуживанию животноводческих ферм и холодильных установок,

со сроком обучения 8 месяцев с образованием 10 классов:

— ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ категорий «В», «С»,

— ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ III класса,

— ЭЛЕКТРОМОНТЕР по обслуживанию и ремонту сельскохозяйственного оборудования с правом вождения автомобиля.

На период обучения учащиеся обеспечиваются общежитием (2—3 человека в комнате). Девушки принимаются на обучение без ограничений на все специальности.

8 — 7

наш адрес: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. Телефоны: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, ответ. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-18-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-18-03, корректоры — 2-18-60, бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

«Детский экран». 19.15 — Соревнования по легкой атлетике памяти Эриха Веетусме. 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — «Актуальная камера». 21.40 — Ф. Дюрренматт. «Физики».

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 27 июня — «Стрелять горячая не стоит». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Клякса на сказке». Начало в 11 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 27 июня — «Инопланетянка». Начало в 11, 16, 18.10, 19.50, 22 часа. Для детей. «Принц за семью морями». Начало в 14 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРЯКОВ. 27 июня — «Самрат». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

СУ — 322

ТРЕСТА № 63

требуются

ИНЖЕНЕР производственно-технического отдела, НОРМИРОВЩИК (временно), МАСТЕР, КАМЕННИКИ, ПЛОТНИКИ, МОНТАЖНИКИ по монтажу стальных и железобетонных конструкций. 2 — 2

СЛАНЦЕВСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ «ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ»

требуются

СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК на межотопительный сезон, МАСТЕР, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ дипломированные.

Обращаться по адресу: улица Ремонтников, дом № 5. Телефон 2-27-84.

2 — 2

СЕВЕРО-ЗАПАДНОМУ СМУ ТРЕСТА «СЕВЗАПМЕТАЛЛУРГ-МОНТАЖ»

требуются

на постоянную работу: СЛЕСАРИ-МОНТАЖНИКИ, МАСТЕРА на участки. Работа связана с командировками.

Обращаться в отдел кадров управления. Телефон 2-16-39.

2 — 2

РАИСЕЛЬХОЗТЕХНИКЕ

срочно требуются

на работу:

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК, АВТОЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ,

МАШИНИСТЫ котлов или ученики машинистов котлов котельной.

НАЧАЛЬНИК производственно-

-диспетчерского отдела, БУХГАЛТЕРЫ или ученик

бухгалтера,

ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР,

ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ по ремонту тракторов,

ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ по автотранспорту,

ИНЖЕНЕР по диагностированию технического состояния автомашин,

МАСТЕР погрузочно-разгрузочных работ,

ВОДИТЕЛИ категорий «С» и «Е».

ИНЖЕНЕР по снабжению, МАЛЯР,

СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК.

За справками обращаться в отдел кадров, телефон 2-19-98, или в отдел по труду при горисполкоме.

4 — 2

СЛАНЦЕВСКОЕ РАИПО

приглашает на работу

ЗАВЕДУЮЩИЙ производством и КУХОННУЮ РАБОЧУЮ в столовую СПТУ № 257 (д. Выскатка),

ПРОДАВЦОВ (для работы в магазинах в деревнях Переялов, Старополье, Морди, Новоселье),

ГРУЗЧИКОВ,

БУХГАЛТЕРА,

БРИГАДИРА грузчиков,

ЗАВЕДУЮЩЕГО гаражом,

ВОДИТЕЛЕЙ автомашин.

2 — 2

СЛАНЦЕВСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА

приглашает на работу

ВОДИТЕЛИ на все марки автомобилей, ИНЖЕНЕРА отдела труда и заработной платы,

НОРМИРОВЩИКА, ЗАВЕДУЮЩЕГО клубом, ТЕХНИКА, БУХГАЛТЕРА.

Приглашают юношей и девушки в возрасте 18 лет и старше на курсы по подготовке водителей 3 класса.

За справками обращаться в отдел кадров. Телефон 2-19-59